

---

## **В Усолье следователи работают на месте слива неизвестной жидкости в реку**

11 июня 2020 года вблизи мясокомбината в городе Усолье-Сибирское был обнаружен слив неизвестной жидкости тёмного цвета в реку Ангара. По данному факту следственным отделом по городу Усолье-Сибирское СУ СК РФ по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 247 УК РФ.

В настоящее время на месте работают сотрудники прокуратуры, следователи СК России, а также специалисты Роспотребнадзора. Пробы жидкости взяты на экспертизу. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*11 Июня 2020*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1472829>